

朴槿惠新书人气超过热播韩剧原著 连续2周韩国销量第一

海外网1月12日电 韩国前总统朴槿惠的新书《不是对谁都会心生思念》出版后，备受热捧，连续2周登上韩国线上书店“Yes24”销售榜第一名，人气甚至超过热播韩剧《那年我们》的原著小说。

据韩国 Herald Corp 网站13日报道，“Yes24”书店热销书排行榜显示，朴槿惠的新书位列第一，《那年我们》原著小说位列第二，韩国热门总统候选人李在明的《再见，李在明》位列第五。

朴槿惠的新书网上售价为13500韩元，约合人民币72元。韩联社早

前报道称，该书四分之一的读者是60岁以上的老年男性。

《不是对谁都会心生思念》于2021年12月30日下午出版，几个小时后，朴槿惠获特赦出狱，正式结束4年零9个月的牢狱生活。书中记录了朴槿惠坐牢期间，从支持者收到的信件以及自己回信的内容，书名的灵感，也来自支持者的来信。律师近日透露，朴槿惠狱中收到8万封粉丝来信，她亲自要求将其印成书。

朴槿惠在序言中写道，回首自己当总统的时候，在任何时候都处于连续紧张的状态。连

自己都不知道，为了国民工作的时间是如何流逝的。追忆往事，她倍感痛心。“因为自己曾经信任的身边人的越轨行为，自己所做的一切都被打上积弊的烙印，为此感到非常痛心。”

她提及当下的心情，认为应该放下怨恨别人的心态和委屈心理。“谎言能暂时蒙蔽人们的眼睛和耳朵欺瞒世人，但相信随着时间流逝，真相一定会显露。”

朴槿惠还写道，自己“从未出于私心为他人谋利”，“虽然我让大家失望，但因为国民给我寄来充满温暖爱

心的信，我才能坚持到现在。”

朴槿惠因健康不佳，预计到今年2月才能出院。她获释时，医院外堆满500个花环，还聚

集了大批支持者，他们燃放爆竹，挥舞太极旗和应援棒欢呼，许多人泪流满面，但朴槿惠始终没有露面。(海外网 刘强)



资料图：韩国前总统朴槿惠。

中新网评：美国日新增确诊再创新高 拦不住政客又拿中国当“挡箭牌”



中新网北京1月13日电(蒋鲤)在美国单日新增病例数超140万例之际，美国共和党参议员马尔科·卢比奥(Marco Rubio)不仅没有推动防疫抗疫，反而又联合同僚抛出一份要求病毒溯源的“反华”法案，妄图转嫁国内矛盾。

卢比奥在1月10日提出所谓的“冠状病毒起源验证、调查与认定法案”，放眼望去依旧是“老调重弹”，试图

用“制裁”威胁中国，如冻结相关人士在美资产、禁止他们入境美国、撤销现有签证等。

这当然不是他首次打着溯源的幌子嫁祸中国。靠着打造“反华”的政治人设，卢比奥等议员前脚提出新冠病毒溯源提案，后脚变本加厉通过所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”，天天把“人权”“民主”挂在嘴边，就是为了转嫁国内危机，捞取更多政治资本。

中方已经两次邀请世卫组织专家来华开展溯源研究，中国一世卫组织溯源联合研究报告也得出了权威、专业和

科学的结论，总有一小撮美国政客变本加厉，孤注一掷妄图用制裁手段让中国“服软”，无非是为了达到这些目的——

打压中国的生物科技、医疗医药产业，同时强迫国内相关企业减少对华投资，禁止美国科研机构同中国开展合作；或对中国提起诉讼，试图通过“索赔”来弥补国内抗疫不力造成的经济损失，遏制中国发展……疯狂举动的背后，是美国对中国根深蒂固的偏见，也反映出这些政客打压中国的急切用心。他们把自己的政治资源都耗费在无意义的“反华”中，但

对美国普罗大众最关心的问题无所作为。

全美10日新增新冠确诊病例已经突破140万例，再创疫情暴发以来新高，超80万民众死于新冠肺炎。卢比奥先生所在的佛罗里达州是美国疫情重灾区之一。据约翰斯·霍普金斯大学数据，目前该州确诊

病例已超过480万，死亡人数超6万，但卢比奥所为，还是政治操弄，拉着中国当“挡箭牌”。这种拙劣戏码不止一次地暴露出美国部分“反华”政客对人权的漠然——毕竟在他们眼里，80万人的死亡，哪有自己的参议员的身份重要呢?(完)

中新网

